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Overall Perception of Education Quality 2018-19

What grade would you give the overall qulaity of your child’s school?
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Opportunities for Parent Involvement
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How often have you participated in or do you plan to participate in voluneer activities at the school this year?

(N=1,613)

24% 31%
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m At least once a week
w At least once a month
At least once a semester
At least once this school year

m | do not plan to volunteer this school year.



